

党史学习教育在漳州

银耀芗江 颂歌献给党

我市举办离退休干部庆祝建党100周年文艺演出



本报(记者 姚智仁)6月19日,一场以“银耀芗江·颂歌献给党”为主题的离退休干部庆祝建党100周年文艺演出在市民剧场上演。市人大常委副主任李珊珊,市政协副主席陈跃鸿,市人大常委会原副主任陈幸,市政协原副主席简博士,市政协原副主席、老年教育协会会长李惜真到观演。

随着乐器声起,器乐合奏《载歌载舞庆佳节》拉开序幕。歌伴舞《唱支山歌给党听》、舞蹈《欢欣鼓舞党旗红》、客家山歌《日头出来暖洋洋》、健身秧歌《打



歌声献给党 深情寄音符

近日,芗城区“永远跟党走 奋进新征程”庆祝建党100周年歌咏大会在漳州古城北广场举办。来自全区各街、区直机关、金峰开发区、教育系统、老年大学组成的14支代表队轮番登台献唱,热情讴歌党和祖国,用赞歌重温党的光辉历程,歌颂党的伟大成就,表达对党和祖国的美好祝愿和深厚情感,展现了芗城儿女的昂扬斗志和良好精神风貌。 芗报 摄影报道



近日,漳州市委党校第44期处级干部进修班学员在谷文昌纪念馆参观见学,追寻谷文昌足迹,感受谷公不平凡的一生,学习弘扬谷文昌一心为公、无私奉献的高尚品德。 郭佳添 摄

漳州开发区: 讲述党史故事 感悟初心使命

本报(林洁)近日,漳州开发区举行“奋斗百年路 启航新征程”庆祝建党100周年主题演讲比赛。比赛现场气氛热烈,选手们或娓娓道来、或激情澎湃,用热情的语言和真挚的情感,结合自身实际和岗位经验,以富有感染力的实例倾情表达,畅谈学习党史的感悟,讲述建党百年来波澜壮阔的革命历史,深刻感悟一代代共产党人为中国人

南靖: 丹青绘百年 翰墨颂党恩

本报(王妙真 阮永全)近日,南靖县“携手百年·风雨同舟”同心共庆建党百年书画展在文化中心开幕。此次书画展由南靖县委统战部、县工商联、县总工会、县文联主办,南靖县书画家协会、美术家协会承办,共有100幅作品参加展出。展览围绕庆祝建党100周年的主题,歌颂党、歌颂

绷紧安全弦 筑牢“防火墙”

我市召开农口系统安全生产工作视频会

本报讯(记者 张昊)6月18日,全市农口系统安全生产工作视频会议召开,会议全面分析研判当前安全生产工作形势,并对下阶段全市农业农村、林业、水利、海洋渔业领域安全生产工作进行了部署。副市长张翼腾出席会议并讲话。

锻造新时代政法铁军

扎根基层、守护群众,长泰区公安局武安派出所——

打造治安“枫景线”

在长泰区公安局武安派出所的党员活动室内,红色的锦旗挂满了两侧的白墙,锦旗的落款来自武安辖区各行各业群众。“这些只是群众送来锦旗的一部分,把锦旗挂在这里,就是希望我们的党员干部、民警可以时时刻刻感受到群众的期盼,并将其转化为工作的动力。”武安派出所所长洪树棠指着锦旗介绍道。

每一面锦旗就是百姓的一次点赞。近年来,武安派出所坚持以“党建促业务”,积极践行新时代“枫桥经验”,创新优化完善巡防打击工作机制,积极探索网格片区管理新方法,打造集打防管控建为一体的综合性战斗实体。先后多次被评为分局年度工作综合考评优胜单位,2019年、2020年武安派出所连续两年在全市网格派出所考评中取得第一名。多次被市局记集体三等功,被省厅评为全省优秀派出所、全省执法规范化先进单位,2020年被省厅记集体二等功,并被省公安厅授牌为全省第一批“枫桥式公安派出所”。

抓好党建“牛鼻子” 筑牢“枫景”大基石

武安镇系长泰城区所在地,下辖5个社区,8个行政村,常住人口5.6万人,外来人口1.24万人。然而武安派出所现有民警11人,文职干部1人,辅警34人。面对如此紧张的警力比例,武安派出所坚持以“党建促业务”为切入点,将党员干部思想教育和素质培养贯穿党建工作的始终,将新时代“漳州110”精神和新时代“枫桥经验”落

种好治安“责任田” 建设“枫景”春满园

作为守护平安的前沿阵地,派出所是公安机关打击犯罪、维护治安、服务群众的基层战斗实体。在学习和发扬新时代“枫桥经验”过程中,武安派出所结合辖区实际,优化完善工作机制,全面提升社会风险防控的能力和水平。在面对辖区出现的电信网络诈骗案件,“快”和“准”,成为破案维稳的关键。

4月11日12时许,武安派出所接

云霄司法局:

老乡别急,我们为你“遮风挡雨”

本报(吴泽云)近日,云霄大雨滂沱,一大早,笔者跟随县司法局法律援助工作者迅速登上汽车,前往火田镇瓦坑村。车窗外雨势渐大,车里的人却聊得很专注,公共法律服务管理股股长陈惠琴和工作人员详细讨论着今天这起法律援助案件的具体情况。

行路近十几公里,一行人在村干部的指引下来到林德金家里,眼前的家居摆设陈旧简单,老人衣着简朴,生活拮据。见到县司法局工作人员到来,林德金热情地迎客人进屋,泡好热

茶聊起往事。

2020年7月3日,林德金驾驶两轮摩托车行驶到漳浦县盘岭隧道内时,被后方饶某某驾驶的私家车追尾碰撞,经医院诊断为左股骨粗隆间骨折、右锁骨骨折、左颞骨骨折及多处皮肤擦伤等。事后,林德金的儿子来到县公共法律服务中心代替其申请法律援助,经法院开庭判定,饶某某、保险公司依法赔偿林德金各类损失及医药费246664.69元。法院作出判决后,饶某某、保险公司不服,提出

“粽”情游漳州 全家总动员

我市端午假期累计接待游客65.63万人次,实现旅游收入3.59亿元

本报(记者 张晗 通讯员 王莹莹)六月的漳州,花繁叶茂、粽香扑鼻。据漳州市文旅局统计,今年端午假期,漳州市累计接待游客65.63万人次,实现旅游收入3.59亿元。

端午假期是今年上半年的最后一个小长假,全市各景区(点)抢抓契机,丰富假日文旅市场产品供给,激发市民游客出游热情,全市旅游市场加快复苏。并且,中短途出行圈成为游客首选,家庭游、亲子游等短途游成为市场主流。

紧抓端午契机,我市民俗体验活动不断。如漳州市艺术馆联合漳州琉璃汉服社举办端午茶话会,开展品茶、戴香囊、吃粽子、编五线绳等端午民俗活动,吸引众多汉服社社员、汉服爱好者、传统文化爱好者前来,感受传统文化的魅力。

精彩纷呈:“百年百艺、薪火相传”漳州非遗研学、闽南文化圩日、非遗购物节等系列宣传促销活动同期举办,助力漳州非遗传承;南靖县文化中心举办惠民演出,面向民众表演提线木偶、武术、客家山歌、畲族竹竿舞等;南靖土楼景区开展掌中木偶、茶艺等表演,让非遗文化进社区、进校园、进景区。

恰逢“文化和自然遗产日”,全市各地非遗宣传展示展演活动激情上演,“2021年文化和自然遗产日”宣传展示活动在漳州市艺术馆举办,踩街、展览、传统技艺互动体验、专场表演等

该局成立由纳税、征管、税务等业务骨干组成的服务队,实行导税预审制,强化导税服务,开辟“绿色通道”,启动“随到随办”模式,进一步提高了办税效率。(谢汉杰 李镇勇)

南靖开展革命文物建筑消防安全巡查

6月17日,南靖县文体旅局统一部署,文保巡查员深入省市县文物保护单位进行革命文物建筑消防安全专项检查,对消防设施、电源线路等存在安全隐患的方面提出整改意见。(徐东升)

东海税务局为企业开通“绿色通道”

近日,东海税务局及时帮助漳州某房地产公司破解了办税过程中遇到的“疑难杂症”,为购房户完成了11笔契税,共12万元的退税款办理。今年,

微信息

市总工会开展安全生产宣传

近日,市总工会围绕安全生产月“落实安全责任 推动安全发展”这一主题,结合“我为群众办实事”实践活动,开展安全生产宣传活动。活动现场为职工提供了安全常识讲解、宣传和咨询等服务,发放宣传资料400多份,促进职工牢固树立安全发展意识,营造良好的安全生产氛围。(郭爱霖 陈茜芳)

中石化漳州石油分公司开展应急演练

近日,中石化漳州石油分公司在南靖靖城九美加油站举行2021年危险化学品综合应急演练。南靖县危险化学品生产经营企业代表近百人参加演练。本次综合应急演练旨在进一步提高参演人员对突发事件的应急处置水平,夯实安全管理基础,推动全县危险化学品生产经营单位的安全发展。(吴伟东)

东山税务局优化服务解难题

近日,东山税务局及时帮助漳州某房地产公司破解了办税过程中遇到的“疑难杂症”,为购房户完成了11笔契税,共12万元的退税款办理。今年,

成立服务团队,为重点企业、重大项目开通“绿色通道”,利用休息时间辅导企业设置账簿、调整会计科目和财务报表,规范企业财务管理,有效化解企业涉税风险。(吴清波 苏河山)

漳浦四中开展禁毒教育宣传

近日,漳浦四中举办以“珍爱生命 远离毒品”为主题的禁毒教育宣传活动。活动中,古雷公安分局禁毒大队针对青少年正处于生理、心理发育期,好奇心强,辨别是非能力弱的特点,结合典型案例,以案说法,以毒品的概念、种类和毒品的危害以及应该如何远离毒品等方面进行全面讲解。(古安宜)